
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL PAOLANGI 

 

Satuan Pendidikan : Tk Aisyiyah Bustanul Athfal  Paolangi     

Kelompok Usia  :  B  ( 5-6  Tahun ) 

Semester :  II  ( Dua ) 

Tema/Sub tema :  Kebutuhanku / Buah dan Sayur  / Alpukat 

Topik :  Makanan  sehat  dan  bergizi 

Waktu  :  10  Menit 

KD :  1.1-  2.1 - 2.2 - 2.6 - 3.5 - 4.5 ,- 3.6- 4. 6, - 3.10 - 4.10 ,    3.15 – 4.15 

Indicator : 1. Anak mampu mengucapkan syukur atas ni’amat  Allah 

   2.  Anak mampu menyebutkan jenis-jenis makanan yang bergizi 

   3. Anak senang mengkonsumsi makanan bergizi 

                                                                                                                                                                                          

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1.Anak dapat mensyukuri ni’mat Tuhan ( makanan ) 

2.Anak dapat  mengenal jenis-jenis makanan sehat  dan bergizi. 

3.Anak dapat menyenangi  makanan sehat dan bergizi 

Media                    ; Buah alpukat,gula pasir, susu, air, pisau,sendok, colokan listrik, blender dan gelas. 

Sumber belajar  ; Guru,   

KEGIATAN PEMBELAJARAN  

I. PEMBUKAAN  ( 1  menit )  

1. Berbaris, masuk kelas 

2. Berdo’a , salam dan absen  

3. Apersepsi  dan bernyanyi , mengucap   syair “ buah yang bergizi  “ 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain. 

II. INTI  ( 7  Menit) 

1.  Mengamati buah dan sayuran 

        2.  Membuat   jus  alpukat 

        3.  Mencicipi jus alpukat 

                  RECALLING: 

      Merapikan alat-alat yang telah digunakan. 

      Menayakan  perasaan anak selama melakukan kegiatan bermain 

      Mendiskusikan prilaku yang kurang tepat pada saat kegiatan. 

      Menceritakan hasil karyanya. 

      Penguatan pengetahuan yang didapat  anak. 

III. ISTIRAHAT   ( 1 Menit  ) 

       1.Cuci tangan 

       2.Do’a sebelum makan 

       3.Makan bersama 

       4.Do’a sesudah makan 

       5.Bermain di luar kelas 

  IV.    PENUTUP  ( 1 Menit ) 

          Evaluasi  kegiatan dari pagi dan mengulang  syair “ buah yang bergizi “ 

          Mendiskusikan kegiatan hari ini dan besok. 

          Do’a pulang. 

 

      ASRIANI        ASRIANI 

 

Menetahui   

Kepala Sekolah  Guru Kelompok 

 

 

 



PENILAIAN HARIAN /Skala Capaian  (ceklis) 
Hari / Tanggal  : Jum’at    16 April  2021 

Kelompok        : B ( 5- 6 Tahun) 

Guru                 : ASRIANI 

Program 

Pengembangan/ 

KD 

  

               Indikator    

  

Bintang      

 

Aira 

 

Belqis 

 

Celsi 

 

Syifa  

Nilai Agama dan 

Moral  1.1 

Terbiasa mensyukuri Ni’mat Tuhan      

Fisik Motorik 

  2.1 

 3.3 -  4.3 

Anak dapat minum jus alpukat  

Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri 

dalam berbagai aktivitas. 

 

     

Kognitif 

   2. 2 

3.5 -.4. 5 

Terbiasa menujukkaan aktivitas yang  

eksploratif dan menyelidik  

Mampu memecahkan masalah / dapat 

mengetahui cara membuat makanan sehat 

     

Bahasa 

3.10 - 4.10 

Menyebutkan  kata yang lebih konpleks (nama 

jenis-jenis makanan  sehat ) 

     

Sosem 

  2 .6  

Mentatati peraturan / mengikuti aturan  dalam 

kelas 

     

Seni 3.15 -4.15 Anak dapat bernyanyi  dan bersyair.      

Keterangan :  Kolom diisi dengan skala : BB, MB,  BSH, BSB    

   - BB      :  Belum Berkembang 

     - MB      : Mulai Berkembang 

   -BSH     : Berkembang Sesuai Harapan 

     - BSB     : Berkembang Sangat Baik 

PENILAIAN HASIL KARYA 
Kelompok  : B  ( 5-6  Tahun ) 

Hari tanggal : Rabu  16 April   2021 

Guru                    :  ASRIANI 

 

NO 

 

Nama Anak 

 

Hasil karya anak 

 

Hasil Pengamatan 

 

Capaian Perkembangan 

     

 Catatan  Anekdot 
Kelompok         :  B ( 5-6 Tahun) 

 

NO 

 

Nama Anak 

 

Tempat 

 

 

Waktu 

 

Peristiwa 

 

KD  dan Indikator 

 

Capaian 

Perkembangan 

 

     

 

 

 

 

  

 


